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令和元年９月３０日 学校だより 特別号   児童数名５５３家庭数４４８ 

 

学校アンケート集計結果のお知らせ 

 

仲秋の候、保護者の皆様におかれましてはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃より、本

校の教育活動へのご理解・ご協力を賜り誠にありがとうございます。 

 さて、７月に本年度１回目の学校アンケートをとらせていただきました。今回は学校便り特別号として

結果、考察等をお知らせいたします。 

 

令和元年度 保護者アンケート（中間）集計結果   

  R1．７．１４ 

児童数 ５６０  提出数  ４５７  提出率 ８１．６％ 

Ａ：とてもそう思う  Ｂ：そう思う  Ｃ：あまりそう思わない  Ｄ：まったくそう思わない  E：よく分からない 

 

 

  

                         

 

 

 

 

 

 

                         

 

 

 

 

 

A

38%

B

56%

C

5%

D

1%
E

0%

1 子供は学校に楽しく通っている。

A

20%

B

68%

C

6%

D

1%

E

5%

2 学校は子供たちの学力を高めてい

る。

A

20%

B

62%

C

4%

D

0%

E

14%

3 学校は工夫して授業を行っている。

A

16%

B

56%

C

8%

D

1%

E

19%

4 学校は道徳授業を通して子供たち

を育てている。
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今回も保護者アンケートへのご協力ありがとうございました。提出率が８１．６％で、前回よりも提

出率が低くなっています。多くの声を学校経営に生かしていきたいと思っておりますので、皆様のご協

力をよろしくお願いいたします。今回のアンケート結果を昨年１２月の最終のアンケート結果と比べて

みると、前回よりもＡ・Ｂ評価が増加していることが分かりました。 
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16%

B

60%

C

7%

D

0%

E

17%

5 学校は子供たちの規範意識を高めて

いる。

A

38%

B

58%

C

2%

D

0%
E

2%

6 学校は学校行事で子供たちを育て

ている。

A

15%

B

61%

C

8%

D

1%

E

15%

7 学校は良い人間関係作りをしている。

A

25%

B

60%

C

4%

D

0%

E

11%

8 学校は子供たちが明るく挨拶がで

きる環境を整えている。

A

20%

B

57%

C

7%

D

0%

E

16%

9 学校は地域と連携した教育を行って

いる。

A

15%

B

57%

C

17%

D

2%

E

9%

10 学校はわかりやすく情報を発信し

ている。
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項目１の「子供は学校に楽しく通っている。」（＋１㌽）については、Ａ・Ｂ評価が９割以上になって

います。全項目の中で２番目に高い評価になっています。この項目が高い評価であることは、学校とし

ても嬉しく思います。「授業が楽しい。」「友達と過ごすのが楽しい。」「行事が楽しい。」など、大泉南小

学校での学校生活がより楽しく充実したものになるように、教職員一同努力していきたいと思います。 

項目２の「学校は子供たちの学力を高めている。」（＋２㌽）項目３の「学校は工夫して授業を行って

いる」（＋１㌽）については、最終よりもＡ・Ｂ評価が増えました。昨年の２学期以降の学校公開時に

は、教科中心の授業設定をして参りました。学力向上は、都や区においても重要な教育課題の一つで

す。校内研究の充実やこの夏配備された ICT 機器の活用など、学力向上に向けた取組を今後も充実させ

ていきたいと考えています。 

項目４の「学校は道徳授業を通して子供たちを育てている。」（-４㌽）と項目５の「学校は子供たち

の規範意識を高めている。」（＋３㌽）については関連がある項目と捉えています。各学級では、週１時

間の道徳授業を必ず行っています。授業の中では、道徳的価値について自分のことに置き換えて考えた

り、議論したりする学習を通して児童の道徳性を育んでいます。また、授業の中だけでなく、全教育活

動を通して必要な場面で必要なことを指導しています。学校だけでなく、家庭や地域の中でも指導して

いかなくてはいけないものだと思います。機を逃さず、必要なことを教え、豊かな道徳性や規範意識を

高めていきましょう。 

項目６の「学校は学校行事で子供たちを育てている。」（＋７㌽）については、全項目の中で最も高い

評価になっています。１学期に行った大きな行事は運動会ですが、子供たちの活動の様子からこのよう

な評価をいただいたのだと思います。自由意見にも肯定的な意見がたくさん記入されていました。子供

たちが楽しみにしている行事を、さらに充実させていきたいと思います。 

項目７の「学校は良い人間関係作りをしている。」（＋７㌽）項目８の「学校は子供たちが明るく挨拶

できる環境を整えている。」（＋９㌽）も関連のある項目と捉えています。人間関係作りの第一歩は、挨

拶です。子供たちの様子を見ると、まだまだ十分とは思っておりませんが、挨拶をきっかけに良好な人

間関係作りへつなげていければと思います。また、子供たちは、人との関わりの中でトラブルになるこ

ともあります。そのような機会をより成長していくためのチャンスととらえ、良好な人間関係作りがで

きる子供たちを育てていきたいと思います。 

項目９の「学校は地域と連携した教育を行っている。」（＋６㌽）については、学校ホームページ等の

活用により学校と地域が連携した取組について、少しずつご理解いただいているように思います。地域

の方々とともに、この地に住む子供たちを健全に育成していきたいと思います。 

項目 10 の「学校はわかりやすく情報を発信している。」（＋７㌽）については、保護者の皆様からの

声をもとに、学校ホームページの充実や学校連絡メールの活用を行っています。夏休みの水泳指導実施

の可否、移動教室や社会科見学等の帰校時刻等、必要な情報を迅速にお伝えしています。先日配布した

「風水害時における練馬区立幼稚園、小・中学校の対応および連絡について」にありましたように、対

応が必要な日の前日が休みの場合には、練馬区教育委員会よりメール連絡がある場合もあります。全家

庭へのメール登録のお願いをさせていただいているところです。未登録の方には、引き続き、登録して

いただきますよう、よろしくお願いいたします。 
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児童の「学校生活アンケート」については、昨年度の最終アンケートとほぼ同じような傾向が見られ

ました。校長の経営方針の柱として取り組んでいる「あいさつ」（＋３㌽）や校内研究で取り組んでい

る「国語」（＋４㌽）については、数値が上がってきました。今後も、充実した学習や生活を継続する

中で力を身に付けさせていくとともに意識の向上を図っていきたいと思います。 

学校生活アンケート　集計表 全学年 551 人

（最終：２月）
◎○ △× ◎○ △×

1 毎日元気よくあいさつをしていますか。(全学年) 421 63 87% 13%

2 学校生活は、楽しいですか。(全学年) 434 50 90% 10%

3 友達となかよく生活していますか。(全学年) 449 35 93% 7%

4 学んだことはよくわかりますか。(全学年) 433 51 89% 11%

5 授業での話し合いは、すきですか。(全学年) 392 92 81% 19%

6 本やインターネットで調べる学習はすきですか。(全学年) 428 56 88% 12%

7 本を読むのは好きですか。(全学年) 412 72 85% 15%

8
運動会や行事にむけてしっかり練習し、友達と協力できま
したか。(全学年)

441 42 91% 9%

9 学校や学年、クラスのルールは守っていますか。(全学年) 428 56 88% 12%

10
１ヶ月、１学期ごとに目標をもち、ふりかえりをしています
か。(全学年)

362 122 75% 25%

11
地域の人との関わりや地域のことで学習するのは楽しいで
すか。

398 86 82% 18%

12 国語は好きですか。(全学年) 376 108 78% 22%

13 算数は好きですか。(全学年) 410 74 85% 15%

14 社会は好きですか。(3～6年) 268 55 83% 17%

15 理科は好きですか。(3～6年) 302 21 93% 7%

16 生活は好きですか。(1～2年) 142 19 88% 12%

17 体育は好きですか。(全学年) 442 42 91% 9%

18 音楽は好きですか。(全学年) 408 73 85% 15%

19 図工は好きですか。(全学年) 426 58 88% 12%

20 家庭科は好きですか。(5～6年) 66 8 89% 11%

21 総合的な学習の時間は好きですか。(3～6年) 287 36 89% 11%

22 外国語活動は好きですか。(3～6年) 283 40 88% 12%

23 学級活動は好きですか。(全学年) 420 64 87% 13%

24 道徳は好きですか。(全学年) 396 88 82% 18%
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